les accords - 1
Accord dans le GN

Transposer un Gn singulier en Gn pluriel

Orthographe
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Orthographe les accords - la

Mets le GN au pluriel

& un vieil hibou grincheux

= des vieux hiboux grincheux




les accords - lb
=» des endroits calmes et isolés

Mets le GN au pluriel

Orthographe
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¥ un endroit calme et isolé




Orthographe les accords - lc

Mets le GN au pluriel

¥ cette nouvelle émission culturelle




Orthographe les accords - 1d

Mets le GN au pluriel

&$ ce beau bijou ancien

= Ces beaux bijoux anciens




€coreés

V4

les accords - le

écoré
= ces vitraux d

/7

Mets le GN au pluriel

Orthographe
ce vitrail d
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Orthographe les accords - If

Mets le GN au pluriel

& leur journal quotidien

= leurs journaux quotidiens




les accords - lh

= VvO0sS chateaux hantés

Mets le GN au pluriel

votre chateau hanté

Orthographe
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